



В следственном управлении состоялось очередное заседание ведомственного Общественного совета

В следственном управлении СК России по Ярославской области состоялось очередное заседание ведомственного Общественного совета, в ходе которого обсуждалась тема "Насилие в школе: проблемы и профилактика".

Открыл заседание Совета руководитель следственного управления СК России по Ярославской области А.М. Соболев, который тепло поприветствовал собравшихся и напутствовал на организацию широкого конструктивного диалога. Также в начале мероприятия председателем Общественного совета Н.Н.Прокиной и руководителем следственного управления А.М. Соболевым были вручены подарки и объявлена благодарность ветерану органов прокуратуры Горбачевой Эльвире Васильевне, которая на протяжении 9 лет работала в Общественном совете и принимала активное участие во всех заседаниях.

Для участия в очередном заседании Общественного совета были приглашены директор муниципального учреждения Центр психолого-педагогической медицинской и социальной помощи «Доверие» В.А. Шелкова, директор МОУ «Средняя школа № 99» В.Н. Белов, директор МОУ «Средняя школа № 17» Я.В. Казанов.

С основным докладом выступила член Общественного совета, доцент кафедры менеджмента и маркетинга Ярославского филиала Российского экономического университета им. Плеханова, член Общественной палаты города Ярославля Н.Е. Бекетова. В своем выступлении она отразила свое видение причин возникновения физического и психического насилия в школе и высказала мнение о возможности и способах профилактики данного негативного явления. Все участники Общественного совета присоединились к обсуждению заявленной темы. По завершении мероприятия принято решение продолжить обсуждение темы насилия в школе на расширенном заседании Общественного совета, пригласив для участия представителей родительских комитетов.



Изображения



23 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1392434>